

Медведев в агонии: непопулярный премьер обещает поднять МРОТ и понизить ставки по ипотеке

В предсмертной агонии Дмитрий Анатольевич Медведев идет на крайние меры - потерявший репутацию премьер-министр даже готов в кои-то веки сделать что-то хорошее для своего народа.

МРОТ - поднять

В начале мая Дмитрий Медведев дал поручение кабинету министров разработать план повышения минимального размера оплаты труда до уровня прожиточного минимума. Согласно премьерскому распоряжению, план должен быть подготовлен к 20 мая 2017 года.

Сейчас МРОТ составляет 7,8 тысяч рублей. Прожиточный минимум равен 9,9 тысяч рублей.

26 мая в Министерстве труда сообщили, что на доведение минимального размера оплаты труда (МРОТ) до 90% прожиточного минимума потребуется около 25 млрд рублей из федерального бюджета.

Как уточнил глава ведомства Максим Топилин, сумма 25 млрд рублей является необходимой тратой для госучреждений. Еще 55,7 млрд рублей будут взяты из региональных и муниципальных бюджетов. Расходы работодателей в реальном секторе экономики на эти цели в 2018 году прогнозируются на уровне 43,9 млрд рублей.

По словам министра, осуществить повышение МРОТ до 90% прожиточного минимума правительство сможет уже с 1 января 2018 года. 100% прожиточного минимума МРОТ сможет достичь с 1 января 2019 года.

Что такое 25 миллиардов рублей для российского бюджета? Общие доходы бюджета на 2017 год составляют более 13 триллионов рублей, из которых триллион пойдет на национальную оборону, 1,2 триллиона - на безопасность и правоохранительную деятельность. 25 млрд рублей - ничтожная сумма для российского государства, которое налево и направо списывает долги иностранным государствам и тратит огромные средства на внешний военный лоск.

Что мешало Медведеву и его правительству все эти годы поднять минимальный размер оплаты труда? Теперь, когда эта тема наконец-то обсуждается официальными лицами, оказывается, что поднятие МРОТ (хоть и на небольшом уровне) для бюджетников - это дело одного года.

Долгие годы нас пытаются смирить с мыслью, что «денег нет, держитесь», что рост нищеты - это нормально, и выхода нет. Но на самом деле процесс обнищания населения происходит исключительно с дозволения властей, у которых нет желания расходовать бюджетные средства в интересах населения, а не с целью собственного обогащения.

После выхода фильма ФБК об империи Медведева рейтинг премьера покатился вниз. Эксперты сомневаются, что политик сохранит пост в случае переизбрания Путина. Фото: Reuters



Ипотечные ставки - понизить

23 мая на встрече с губернатором Самарской области Николаем Меркушкиным Медведев заявил, что российская экономика «созрела» для снижения ипотечной ставки до уровня 6–7%.

«Мы исходим из того, что в условиях снижения ключевой ставки финансирование ипотеки и ставка по ипотечному кредиту будут соразмерно снижаться. Мы должны выйти на кредитную ставку в размере 6–7% по всей стране. Считаю, что макроэкономические условия для этого в целом созрели», – сказал Медведев.

Отметим, ключевая ставка Центробанка составляет 9,25% годовых. Банки выдают ипотечные кредиты россиянам по ставке более 11% годовых.

Медведев своими заявлениями о МРОТ и ипотеке явно пытается набрать хоть какие-то очки в свете падения рейтинга.

Заявления Медведева, конечно, звучат заманчиво, но стоит напомнить читателям, что несколькими месяцами ранее, в феврале, правительство отказалось продлевать программу, в рамках которой государство оказывает поддержку ипотечному кредитованию.

В Сбербанке в ответ на слова Медведева о возможном снижении ипотечной ставки поставили условие: если ставка по ипотеке упадет, то вместе с ней упадет и ставка по вкладам.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 19989 27.05.2017, 15:29 📌 983
URL: <https://babr24.com/?ADE=160147> Bytes: 3948 / 3581 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)